

# 90 МУЗЫКАЛЬНЫХ ЛЕТ

*Вен. Ильинь - 1995 - Академ. С.А.*

**Сегодня в Московский государственный театр "Геликон-опера" слетаются, съезжаются звезды оперной сцены не за тем, чтобы показать свое искусство, — они прибывают на торжество, посвященное 90-летию славного педагога и оперного дирижера Евгения Алексеевича Акулова.**

Его ученики — гордость русского оперного искусства: Галина Вишневская, Борис Покровский, Ирина Архипова, Наталья Троицкая и другие талантливые люди.

Жизнь Акулова на оперной сцене началась с роли главного дирижера оркестра в Театре им. Немировича-Данченко, а потом и объединенного Театра им. Станиславского и Немировича-Данченко. Более 10 лет Евгений Акулов возглавлял оперно-симфонический оркестр радио. Сейчас Акулов — профессор ГИТИСа.